

## 呼和浩特经开区兑付招商引资优惠政策资金3000万元

为确保招商引资优惠政策全部落实，3月15日，经开区为利乐包装（呼和浩特）有限公司、内蒙古创维智能科技有限公司、内蒙古阜丰生物科技有限公司、齐鲁制药(内蒙古)有限公司和呼和浩特希格玛乐器有限公司5家企业现场兑现招商引资优惠政策资金3000万元。

党工委副书记、管委会主任刘占英到企业现场兑现资金，并对企业的疫情防控和生产经营情况进行调研。

登记、扫码、测温、车辆消毒……每个企业都严格按照防疫要求进行管理，刘占英对各企业的做法表示认可。

在利乐包装（呼和浩特）有限公司，刘占英详细了解了企业一、二月份生产经营和复工复产的情况，询问企业采取的疫情防控措施以及是否存在困难。刘占英表示，目前是疫情防控的关键时期，要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作。经开区将在开展常态化疫情防控的前提下，积极采取有效措施，提供便利条件，帮助企业解决复工复产中遇到的困难和问题，努力为企业复工复产开好局、起好步，确保一季度工业经济顺利实现“开门红”“开门稳”。刘占英勉励各企业要抓住机遇，敢于创新，大力推动项目建设，把企业进一步做大做强。

在内蒙古阜丰生物科技有限公司，刘占英一行参观了展厅，深入了解企业管理模式和技术创新，对企业的发展给予了高度认可。

齐鲁制药（内蒙古）有限公司总经理王得明接过兑付资金后，激动地说，经开区党工委、管委会这么快将资金兑现，让我们企业鼓了干劲儿，对今后的发展也充满了信心。王得明说，疫情期间，经开区帮助齐鲁公司协调办理96张通行证，加快推动2个新项目的立项备案工作，在此也表示感谢。

据悉，2022年经开区计划全年安排约1.2亿元用于兑现企业优惠政策，分四个季度兑现，每季度兑现3000万元。此次招商引资优惠政策兑现，既是贯彻落实自治区优化营商环境大会和招商引资项目承诺兑现大会精神的重要举措，也是经开区履行承诺和助力企业发展的具体行动，同时也向社会各界表明经开区更加决心把招商引资优惠政策进一步落到实处的鲜明态度。通过打造良好的投资环境，鼓励、动员、汇集社会各界力量积极参与经开区建设发展，推动经开区招商引资工作再上新台阶。

经开区党工委委员、管委会副主任哈顺朝鲁，经济发展局局长张志平，投资促进局局长郭永在，财政金融局局长卢玉忠共同到现场兑付。（文/图 党群部 张文燕）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179854.html>